

达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2018年10月23日

达拉特旗新闻中心 主办

星期二 农历戊戌年九月十五 第183期(总第6177期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbeiy.com

评送清风干部 营造清廉氛围

青达门红色革命教育中心开工奠基仪式举行



本报讯(记者 张芳)10月20日,青达门红色革命教育中心开工奠基仪式在展旦召苏木青达门村举行。市委常委、组织部部长刘瑞杰,旗委书记奇·达楞太,旗委副书记、政府旗长王兵,旗委常委、组织部部长苏振平出席奠基仪式。自治区政协原副主席席夏日等部分离退休老干部、青达门地区早期革命同志的后人等到场祝贺。

刘瑞杰作重要讲话,奇·达楞太宣布青达门红色革命教育中心开工建设,苏振平致词。

刘瑞杰说,铭记过去、传承历史,是中华民族薪火相传、生生不

息的动力源泉。建设青达门红色革命教育中心,对于铭记革命历史、弘扬红色文化,具有十分重要的意义。他希望我旗继续深入挖掘红色文化资源,同步推进展旦大旗规划、展旦设计、文物征集等工作,切实做好红色故事、唱好红色歌曲、传承好革命精神,真正把青达门红色革命教育中心建成党员教育培训基地、干部理想信念教育基地和青少年爱国主义教育基地,打造独具特色的红色教育品牌。

苏振平在致辞中说,作为我旗“一校一中心三基地”党员干部党性教育培训架构中的重要组成部分,青达门红色革命教育中心

奇·达楞太检查指导脱贫攻坚工作时强调 以更严的要求 更实的举措 坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 张芳)10月20日,旗委书记奇·达楞太到展旦召苏木、树林召镇检查指导脱贫攻坚工作,全面了解脱贫攻坚工作中存在的问题,并强调,要严格落实脱贫攻坚各级脱贫攻坚决策部署,坚决打赢脱贫攻坚战。

奇·达楞太查看了展旦召苏木青达门村脱贫攻坚工作档案,走访了青达门村贫困户王耀军、刘飞荣,之后又走进树林召镇什拉台村进行检查。

奇·达楞太指出,脱贫攻坚工作是一项严肃的政治任务,来不得半点马虎、半点虚假,要进一步压实工作责任,以更严的要求、更扎实的举措坚决打赢脱贫攻坚战。

奇·达楞太要求,要坚决做到精准识别、精准帮扶、精准退出,以政策红线为底线,加大走访调查力度,力争做到识别精准;要根据贫困户自身条件制定精准帮扶举措,进一步织密织牢贫困户与企业的利益联结

机制,带动贫困户稳步脱贫;要借助正在开展的动态管理工作,对贫困人口进行全面核查,确保做到应评尽评,同时对不符合贫困户标准的及时剔除。

奇·达楞太强调,要扎实开展脱贫攻坚“回头看”工作,聚焦脱贫攻坚工作中的突出问题,推动工作不断规范化。要进一步加大政策宣传力度,为每一个贫困户张贴明白卡,算好明白账。要严格落实脱贫攻坚各项政策举措,增强贫困人口脱贫的信心,激发他们脱贫的内生动力。

在检查中,奇·达楞太还询问了驻村工作队、百企帮百村活动开展情况,详细了解了干部帮扶贫困户工作情况。他强调,要着力推进集体经济建设,提升基层组织发展能力,充分发挥基层党组织在脱贫攻坚等工作中的作用。各驻村工作队要深入农村牧区,沉下心来走访农牧民,认真帮助思考谋划,推动村集体经济快速发展。

奇·达楞太在达拉特光伏应用领跑基地调研时指出 加快建设进度 保质保量按时完成建设任务

本报讯(记者 王耀宗)10月21日,旗委书记奇·达楞太到达拉特光伏应用领跑基地调研。他指出,达拉特光伏应用领跑基地项目建设已进入建设冲刺阶段,所有的施工企业在抓好安全生产工作的同时,要加快建设进度,保质保量按时完成建设任务。

在建设厂区,奇·达楞太向各施工企业负责人了解了工程建设和存在的问题与困难。今年5月29日,该项目一期工程破土动工。目前,累计完成投资27.5亿元,完成构筑物基础管桩21.1万根,完成工程总量的100%,支架安装完成工程总量的73%,组件安装完成工程总量的51%,升压站土建工程100%完成。三栋综合楼已封顶,完成工程总量的85%,游客中心完成总量的80%,新能源展厅及监测平台完成总量的60%。基地220千伏汇集送出工程地区浇筑架构基础110基全部完成,设备支架基础完成97%。

据了解,该项目施工过程中实现了三大技术创新:一是采用跟踪支架,分为四季手动可调支架和自动跟踪支架两种,其中手动可调支架是参照全年日照数据的分析计算结果,每季度调整一次南北角度,使组件达到最佳平均倾角,年发电量较普通固定支架可提高8%左右;二是采用跟踪支架,具有效率高、使用寿命长、具有更高效、更长久电力输出;三是采用大数据、互联网、人工智能、5G通讯、无人巡检运维等智能管控技术和集成应用采集数字化、传输系统标准化、管理平台一体化、保护控制智能化;设备状态可视化等智能运维手段,在国内率先实现场区运维

“无人值班、少人值守”。

奇·达楞太在调研中指出,项目建设是推动全旗经济社会发展的主要引擎,是衡量经济发展水平的重要标尺,反映全旗经济社会发展水平。全旗上下要继续鼓劲加油干,共同努力推进项目建设实施,争取项目早日并网发电。他强调,要严格按照建设规划,科学稳步推进建设,防止重复投资,全力做好要素保障,确保重点项目有序推进,要强力保障措施到位,完善工作机制,形成工作合力,明确目标任务,施工时间,抓紧时间按照计划推进项目建设;要将任务落实到人,加快工程建设进度;要抓住问题导向,找准问题源头,制定有效措施解决存在的问题,要依法依规依程序办事,化解矛盾纠纷,保证老百姓的合法权益,确保项目顺利推进。

奇·达楞太还到昭君镇塔森嘎嘎查与镇干部及包联干部进行了座谈,了解了该镇的脱贫攻坚工作。旗委常委、政府副旗长王平,旗委常委、办公室主任马林参加了此次调研。

奇·达楞太到矿区检查指导工作

本报讯(记者 张芳)10月20日,旗委书记奇·达楞太到矿区检查指导工作,要始终坚持安全生产工作红线,落实环保工作理念,推动全旗安全生产形势持续好转、矿区环境持续改善。环保局局长召苏木主要负责陪同检查。

奇·达楞太先后来到丰盛煤矿、兴恒煤矿和创新煤矿,查看了矿区道路修建、煤棚建设和环境整治工作开展情况。

奇·达楞太指出,安全环保事关民生、事关发展,各部门各生产企业一定要讲政治、讲大局的高度,牢牢把工作抓在手上。

王兵到展旦召苏木检查指导脱贫攻坚工作

本报讯(记者 王耀宗)10月19日,旗委副书记、政府旗长王兵到展旦召苏木村社和贫困户家中,检查指导当地脱贫攻坚工作。

王兵先后来到贫困户张兰在、万志成、王三钱家中,与他们亲切交谈,详细询问他们今年的家庭收入情况、生活中存在的困难和今后的脱贫计划。随后,王兵走进长胜村和义昌新村,向当地两委班子成员了解当地扶贫政策的落实情况,并就扶贫工作开展情况,并就各项帮扶计划与驻村工作队负责人进行了深入交流。

王兵指出,当前脱贫攻坚工作进入了关键期,展旦召苏木各级各部门要深刻认识打赢脱贫攻坚战的重要性,全力以赴落实好中央、自治区、市委的相关部署要求,高标准、高质量打赢脱贫攻坚战。

王兵要求,要着重在“精准”上发力,做到对整个苏木贫困人口底数清、责任明、政策实,确保贫困人口能够如期脱贫。要着重在“知晓度”上下功夫,让每位贫困户都清楚了解自己应享有的扶贫帮扶政策,真正发挥扶贫手册在普及扶贫知识方面的作用。要围绕“问题导向”查摆扶贫领域存在的不足,列出问题清单,一一对账检查,设置工作台账,如期完成整改。要注重发挥“第一书记”和扶贫责任人的作用,让第一书记在驻村的的同时进一步筑牢干群关系,让扶贫责任人在清楚自身帮扶责任的同时进一步落实帮扶计划。要着眼长远打好打赢脱贫攻坚战,苏木各级各部门要高度重视发展集体经济在脱贫攻坚中的重要性,立足当地实际,选择适合本村社的产业,下功夫发展一批见效快、带动力强的村集体经济,让贫困户稳定脱贫。要紧盯“严格把关”,让每一笔帮扶资金都用到实处,见到实效,坚决杜绝扶贫领域出现的资金使用不当或者使用不作为情况。

王兵强调,危房改造关乎贫困户的生产生活甚至生命安全,各相关部门务必严格把关,加紧进度对有贫困户的房屋质量进行等级鉴定,苏木党委政府要和包联做好该项工作,确保房屋所有权和使用权都归贫困户,让他们既能安居亦可乐业。

带着“老乡”触屏

内蒙古日报记者 施佳丽

“这50瓶蜂蜜下午要发出去的,南瓜也要出……”眼前这个忙得不亦乐乎的年轻人叫刘浩,是鄂尔多斯市第一家镇级电子商务服务站——达拉特旗旗镇电子商务服务中心的负责人,“这段时间正是忙的时候,一天要接200多个电话!”

2016年,该电子商务中心成立之时,刘浩就十分看好这个项目。他认为,恩格贝有着干净的土地和空气,这里生产出来的农产品安全绿色,只是缺乏一个好的销售渠道。

一开始我们不知道谁家的农产品滞销,老乡们也不敢心交给我卖。后来我脚跟着包村干部挨家挨户去做宣传,才有了第一单买卖!”据刘浩回忆,他销售的第一种农产品是黄谷米。由于宣传得当,1万斤黄谷米几天就卖光了。大家一下子有了信心,随后,黑米、黄豆等也畅销起来。“我们已注册了商标,以后恩格贝的产品都会统一包装。”刘浩说,这个陕西小伙子已经把这里当成了自己的第二故乡。

去年,刘浩发现网上销售大米很是火爆,就跟着包村干部到村民王小平商量着试种水稻。王小平家的10亩盐碱地第一年种水稻就喜获丰收,亩产700多斤。“去年大米我们是按4块钱一斤卖的,效益比种玉米强多了。今年我就扩大了规模,种了70多亩。村里人看到效益也跟着种,大概种了500多亩了。明年,我觉得能上2000亩!”王小平乐呵呵地说。

前段时间,刘浩被确定为达拉特旗第一批农村牧区实用人才“领头雁”培养人选,获得了1万元的启动资金。“去年,我们销售了价值50万元的本地农产品。每次看到老乡们脸上幸福的笑容,我就觉得做这个事儿特别有意义,我相信会做得更好。”刘浩一脸自信地说。(转自《内蒙古日报》)